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Arhimandritul Efrem Vatopedinul a susținut o 
conferință la Cluj-Napoca: Peste 1.000 de 
persoane prezente la eveniment
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Arhimandritul Efrem Vatopedinul a conferențiat marți seara la Cluj-Napoca. În 
cadrul evenimentului care a avut loc la Universitatea Babeș-Bolyai a fost lansată 
cartea „Din «Universitatea Pustiei» – Cuvinte către credincioșii din întreaga lume” 
semnată de invitatul serii.

Conferința, la care au participat peste 1.000 de persoane, a început la ora 20:00 în 
sala „Auditorium Maximum”.

Cuvântul de deschidere al serii a fost susținut de Mitropolitul Andrei al Clujului, 
Maramureșului și Sălajului, care a amintit că îl cunoaște pe Starețul Efrem din 
primul an de episcopat după ce a vizitat Muntele Athos.

Starețul Efrem a precizat că „Sfântul Munte este un loc prin excelență dedicat 
liniștii, isihiei”, și a evocat personalitatea Sfântului Paisie Aghioritul.

Părintele Efrem i-a îndemnat pe toți cei prezenți să îi mulțumească permanent lui 
Dumnezeu pentru darurile primite: „Să-I mulțumim lui Dumnezeu că suntem 
mădulare ale Bisericii Ortodoxe, că suntem îndreptățiți să gustăm din veșnicie”.

În a doua parte a serii, invitatul special a răspuns întrebărilor adresate de 
persoanele din public și a prezentat cartea „Din «Universitatea Pustiei» – Cuvinte 
către credincioșii din întreaga lume”.

Conferința a fost moderată de Preotul Cornel Coprean, consilierul cultural al 
Arhiepiscopiei Clujului.

Cartea starețului Efrem a apărut cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte 
Andrei, având o prefață semnată de Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul. 
Volumul este rezultatul unui parteneriat între editurile „Renașterea” și „Pietrele vor 
vorbi” și a putut fi achiziționat la ieșire de către cei prezenți la eveniment.

La eveniment au participat Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul, Episcop vicar 



al Arhiepiscopiei Clujului, Preasfințitul Părinte Macarie, Episcopul Ortodox Român al 
Europei de Nord, clerici, oameni de cultură, studenți, și persoane pasionate de 
spiritualitatea athonită.
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